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1-1 HRFEEABEHR1.0m® E 2.5cm 288 (K=0.2W/m"°C
) OB 3KW, REKWURE - HAEE .

— _wadT _k AT
B B q= KAax:q—KAAX
. q X
AT=% %
_ 3x10* 2.5x10-
0.2 1.0
= 375T

1-2 13 e EpBBHE (K = 0.030Wm°C ) REZHEXR
85°C , Rfp/\ipfg M E M IE 2 A o

AT —
a = —Ko—— :K.S_;‘_.I_l

o L
= A AX AX
= 83
0.035 XOJBW/m’
J 3600 sec
= 22.8 W, m?® X X
' s W - sec hr

= 82.4 x 10* J/m® hr

|

1-3 A—ExEAZERNE, &30cm, LTREZEESHS
7.5cmR 12.5cm . B ETREBE S JIRIEE 540°CR

93°C , AR B EHRK , B —HMME , RBKZ

__1__.
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2 MERBRIEFA

watts {# o

e G (g

4 = —KA a"_} ( IR — B2 MK )

540 KAT Sao —q d
= X
Soa \ A
30

* d
K(540—93)=S _a4 *

T X \2
0 | (12.5—*6)

Cf 80

125 —=
125 - 3

0

- =0.4074q

_ K(540—-93) 228(540-93)
B 0-4074 0.4074

= 250200 W '

— 15emB 2 FiRME , L TEE2RESNR 370°CR 93°
C ,tHEREHK =0.78W,/m°C , p = 2700Kg/nr , Cp

= 0.84 KJ/Kg°C Z B BoBBR , R EIKRERT B3
28 o |

q -AT

S—

A Ax




g% ¥ & 3

370 — 93
0.15
= 1440 W/ m? |

=0.78 X

1-5  BL1.0 in Z/BEHKE(K = 2 X 10~ W/m°C YREAER 2
ft ZREASR , HBARAK— 320°F 2HES , MEANK
{L# % 85.8 Btu/Ib , ﬁr&ﬁﬁﬁ(ﬂﬁ%iﬁﬁﬁﬁ 70°F , R
FRE(EHEBHT

B 1 7B insulation - air X nitrogen-insulationf{ gy
covection resistance ( . Super insulation Z resi-

stance fRA )
2 M insulation ZEERARNES , &T%ZE%ZF
w
—AT
a=KA —— -
. :
=2x 10~ x7 [(2+1—12-) x 0.3048] :
70+ 320 )/1-8
Ix2.54% 107 - 2-162V .
FRZHBRE ( amont of nitrogen vaporized )
=q-t/4
=2.162 x 60 X 60 x 24/( 85.8 x 1055)
=2.064 ¢b

1-6 T HZEQEREREOBR TR EHE ZIEFHET] ., BB&E
EZER100% , EBROWEMHZESHETR: 8~ 8 -
BEE 88 ( 18%Cr , 8% NI ) & , HBEHFIRE
FUftBERS B 7

& H(l1-3a)#A

a_1 0T
V"I‘+K-a ot



4 BEEBLIBNER
FEBROBE 57 ( temperatur: profile ) B3 HBF |

_ oT
source )BT , EBEHFE , .« @K Py BA,

éﬂTﬁﬁﬁﬂZﬁ4Eﬁt JFENMRES HE ( iransient response
) Bk -
ﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ@( steady state conduction rate )
q =KAVToecK
C B RE R ED HB o 2 K/
HeB s 2 WET R K 2 A

1-7 —HEELS cmz®T, EEHES 30°C , AR BEE~20°C

, BFAEMES cm B 29k E% (K - 7mW/m°C ) B
“HEzh =12Wm°C , RENRBAREF2EBEL

B BEMNGTAERAAIS - SRENSEZHER , EHBEMR

{E RS £t 51
1. BRRME B AR R - BRI ORDE 2 MER
h)
2. BZMHWEKH(BTFZK-— FHIEIOO ~ 300 ZMBHEK
ZK=7XxB%)
20°F T,
q :KA 30‘*T; ’ -----—-——-.[.-._..
Ax v
B TR % T oy
_A(30~-(—20))
T
k h
Tf(() 5+0.05) x50
0.05. 1 =0. quW/rn

7 12
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1-8 #E100°C K 200°C ZRth IIA 5 cn## 2 G HRiK ( loosely
packed asbestos ) 3t l:&H: @ Z MK
® mEA-3ASEMZIEREZK =0.165

o

200 —100
=0.165 x 0.05

=330W/m*

1-9 F— @K - 10mW/m°C , RRE&MAEES500°C
Fms R, REN MR

aT ’ AT
& — KA — —_
K ix => q= KAAx
AT 4q_
Ax KA
Ax __:KAqAT

A
=10 x10°? ><'500'q—

= 55—
. q.

1-10 FABE1- 5 HEXERER 70°F 2zAKAEh = 2. 7\Wm’°C
Rigiks RRAKZEE
70°F

Tw

air

L ZRBARZ#HE
2 Ax<< A, BRAZFK



6 ;ERBEEER

q .
= - T, = (D
q=hA(70-T,) = 70 vy 1
T, +320 ' gAx
= hd = — (
q =KA Ax = T.+320 KA 2
_ 9 qdx 3)
(D+Q 390 =3 -+ KA
390 1/h +9—}-{-
K
A
. 2.7 .
70-T, = 1 A .54 % 10-7 390
2.7 2 x 10

=1.134°F

1-11 A8 T A IREDE 800° C R 2 IBS BBEEIE S — 250°C
ZRE , HE 800°CHAB /N FFERMRM ZHE,
B Hm(1-9) R
=9 (Tit — T ) |
= 5.660 X 10~* ( ( 273 + 800 )¢ — ( 273+250 )* )
= 70904 W,/m?

1-12 MAETREXETZEBES RS 1100°C , & 425°C , ARES
ARSER . HEAEEME GBS R |, A ER 28
. -

B HC1-9)K

'%z" (T =Ty )

—5.669 x 10-°  ( 273+ 1100 )* — ( 273+425 )*)
= 1.88 X 10° Wy/m!
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1-13 FHERRAERESHR- 320°% 70°F , HEKFRERK 2

ftoz R, REGE, 8RS 1-5 LB RERTG BE
23

q :O'A(’rl‘ -‘-Tg‘ ) ‘
=5.669x 10~ X ( 2x 0.3048 )*

[(70+460) (—520+460) J

=494.4W
=4.271 X 10’. J day
HEE MRS 1St EHERZER , FURRBHAREE

b3

1-14 MAKE KPR EFIR ( 500°C, 100°C) LIS KRB ,
AIARHRMEENAER , BE5S —ﬁzﬁﬁlﬁﬂ’g%ezﬁﬁﬁ
REMARZH , AR BREBEES D ? hRFRGHEESET

Wil : A=a[(500+273)*—(100+273 ¥ ]
=5.669X107°[(773)—(373)]
=1,9143X 10*W/m?
o2 1-_. o [(500+273)~(Tu+273)*]

C=o[Cla+273) 100+ 273 ) ]
BB Tu=385.65"C

A=9.572X10'W/m
MEHRE 9.572 X 10° W/m? 1 1 1 2— 2 TE ,
1-15 P ZzKIMER 0.5 kg/s , KARB 2.5 cm , BES3
m , KRz B RN ANSABRN TR BER 40°C , &

Rit—H8R , RFCERZKEE . (KENEREHET AR
. ) |



8 ®EREMENyR

& HmE1-284 h=3500Wm’- °C

q

= 3500 - 40
=1.4x10* (W/m?*)
dQ:e’g ] A‘*de

= =—— .C. » AT
dt A dt ’

AT =

_dQ.
Fodt.

_1.4%X10° xz X (2.5%107'x2) X 3
N 4.2%x10°x0.5
= 15.71 ( °C)

1-16 #1 atm ( Tue = 100°C ) 2 &EXH— 30% 30 cm ZBEZE
HREL 3.78 ka/hr 2 H AR | RREK B .
[ 2%H % (steam table ) 2N , ]
B BEEEPEOKYESHD 539 kel /kg
Mm% 1-2 PEDEEKRZ h = 11300 W/m’
q=h-A(T. —-T,)
—3.78% 539 x 10° x 4.1855

| 3600 |
=11300 - ( 30 X 10°2)* - ( T— 100 )
T =97.67(°C)

1-47 1 atm THARKAMZBRE 3 X 10'Btus/h - ft' , Fil
C ZWAREER 232°F , RAMERME S
B BRE] atm TRZRM212°F



B8 B 9

q=h-A(CT, -T.>
8 i
b A T, —T,
1
—q b e e T
30T o ol

= 1.5 10Q° ( Bt h - §t* « °F)

1-18 —~BHMBEF S BHLB2R3Im, H6mm, ARARHE
 ( surface emissivity ) & 0. 85, RIBAFEES/DRET LIS
1600 W2 BB 25°C 2R K - ‘
B Ba:e =0.85 , A =3%x6X10"°m’
' q=1600W , T, =25+ 273 =298K
¢ =5.669 x 10-® W/m? - K*
X T,
RARKX q=€0A (T -Tf)
1600 = 0.85 % 5.669 X 107* X3 %6
x107 [ Tt~ (298)* ]
T, «2072 65(K)

1-19 #ﬁElOOWCZ%EBTH%JZﬁEi"
B q=0¢+-A*T* (0=5.669%X10"*W/m* - K)
q _ . :

=5.669 x 10~ ( 1000 + 273 )*"
=1.489 x 10* ( W/m? )

1-20 AR RS 2 MRS 1350 W/m?, RH A 2 s WA o8
B
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10 MR 8 RORE AT

B q=A-0+T* (0=5.669 x 107*W/m* -K)

1/a
_(_-9
T‘(Aa)

_( 1350 14
\'5.669 x 107*/
=392.83 (K)

1-21 —HERR 4 cmz ERFEINMZE 150°C HBER-HBES
20°C2KBFA , MEHRETZREHBR0.65, AREE
HTiH% 2 Mk . o |

B q=€-0-A (T{=T¢)

=0.65 + 5.669 X 107* X4z X ( 4 X 10 .
x [ (150 +273 ) —( 20+273 )]
= 18.26 (W)

1-22 —EF HAMEE —MMERS 1.4W/m: °C ,E2.5cm
2 BMrE B, S RS 38°C , MEKRANEZEER
315°C, AP 2 MBI WA RBOAH Rk o REINE 2
BEERERET Y EHBREEERREE41°C,

m B%T, =41°C

. B@ K=1.4Wm' - °C

Ax = 2.5 X 107* m
- AT =315 — 41 = 274

N
&

T, = 38°C
a_g . 8T_ _
AT (T
274
R -——-—-——-:h —_—
14x2.5xm__, (41 —-38) ,R

. h=5114.67 (W/m' - °C)



